



Представитель регионального СКР приняла участие в ежегодной акции журналистов «Мы помним»



Цветы к вечному огню и минута молчания. Журналисты Липецкой области почтили память коллег - фронтовиков. В уже ставшей традиционной акции регионального Союза журналистов «Мы помним» приняла участие и представитель следственного управления СК России по Липецкой области.

На фронтах Великой Отечественной воевали свыше 200 журналистов-земляков. С их участием ковалась победа, писалась история военных лет. Единственному из ныне здравствующих на территории региона ветерану - журналисту Анатолию Баюканскому - 92 года. Несмотря на почтенный возраст, он бодр и продолжает трудиться. К 70-летнему юбилею Победы написал 70-ую по счету книгу. А сейчас увлекся песнями. На митинг пришел его сын, и, выступая перед собравшимися, отметил важность памятной акции. Придуманная 12 лет назад липецкими журналистами, она стала популярной и в других регионах страны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

К участникам митинга с приветственным словом обратились представители регионального Союза журналистов, администрации Липецкой области, подчеркнув одну из основных задач работников средств массовой информации - сохранить память о героях и передать её будущим поколениям.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1123332>